

Final de an școlar

Moment de bilanț la Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” din Rădăuți



Cel 12 elevi care au încheiat anul școlar cu 10 pe linie

Sfârșitul anului școlar 2017-2018 a coincis, vineri, 15 iunie, pentru Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” din Rădăuți, cu un moment de bilanț, dar mai ales cu tradiționala festivitate prilejuită de această ocazie. Desfășurată pe terenul de sport al liceului, manifestarea, manageriată de directorul unității, prof. dr. Adrian Nicolae Puiu, a debutat cu intonarea imnului de stat, după care au urmat scurte discursuri ale invitaților: inginer Nistor Tătar - primar al municipiului Rădăuți, insp. școlar Angela Sehlanc - reprezentant al Inspectoratului Școlar Județean, comisar Gabriel Chifan - adjunctul Poliției municipiului, preot Angel Prelipcean, Adriana Kurtoglu și Mihaela Clipa, reprezentanți ai Asociației de Părinți, Emanuel Mitric - consilier local.

Directorul Adrian Nicolae Puiu a dat citire unei liste con-

sistente și valoroase cu numele tuturor elevilor care au reușit să finalizeze anul școlar cu medii generale peste 9,00. Din cei 666 de elevi repartizați în 23 de clase - de la clasa a IX-a până la clasa a XI-a - au promovat 657, ceea ce reprezintă o rată de promovabilitate de 98,6%. Demn de consemnat este faptul că 410 elevi din totalul celor 666, reprezentând un procent de 61,5, au obținut medii generale anuale între 9,00 și 10, iar 12 dintre aceștia, și anume elevii Miriam Avram, Liliana Haraseniuc, Georgiana Lavric, Ana Maria Drehuță, Tudor Gheasim, Adrian Popescu, Teodor Tiron, Alexandra Moroșan, Mihai Horodincă, Cristian Prelipcean, Lorena Văcărean și Andreea Nastasi, adică un procent de 1,8, au fost elevii cei mai merituoși, obținând media generală anuală 10.

De asemenea, alți 158 de elevi (23,7%) au obținut medii

între 9,50 și 9,99, iar 240 de elevi (36%) au finalizat anul școlar cu medii între 9,00 și 9,49. Elevii silitori au obținut 412 premii și mențiuni, astfel: 47 de premii I, 57 de premii II, 63 de premii III și 245 de mențiuni. Cu sprijinul Asociației de Părinți au fost oferite cărți tuturor elevilor cu medii peste 9,50, indiferent dacă, raportat la nivelul ierarhiei clasei, au obținut premiu sau mențiune, precum și celor care au obținut premii cu medii între 9,00 și 9,50.

În cadrul manifestării, prof. Luminița Lăzărescu, director adjunct al liceului, a nominalizat elevii care au obținut, pe durata anului școlar 2017-2018, performanțe notabile la olimpiade, concursuri și competiții școlare - etape județene, interjudețene/regionale, naționale și internaționale. Tinerii valoroși ai colegiului, incluzând și elevii claselor a XII-a, au reușit să obțină 253 pre-

mii și distincții.

„S-a sfârșit un an școlar... Pentru elevii din clasele a IX-a, a X-a și a XI-a a început șirul frumoaselor zile de vacanță. Pentru tinerii ce au terminat clasa a XII-a, deja absolvenți, se apropie, cu neliniștile și speranțele de rigoare, sesiunea examenului de bacalaureat, testul maturității. Pentru cadrele didactice urmează o binemeritată perioadă de odihnă și revigorare. Din orice perspectivă ar fi abordat, sfârșitul anului școlar coincide cu un moment în care se formulează concluzii și retrospective, totodată cu un caleidoscop complex de emoții, trăiri și impresii valoroase, reunite sub pecetea inegalabilă a ceea ce înseamnă educația la Colegiul <Eudoxiu Hurmuzachi>”, a arătat prof. Florin George Popovici.

Adelina TALPALARIU
adelina@monitorulsv.ro